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鳥取県日野地区連携・共同協議会

このページは日南町、日野町、江府町、日野振興センターが連携・共同して情報発信しています。
（鳥取県日野地区連携・共同協議会実施事業）今回は、共通テーマ「消費者被害防止」について掲載します。

教えて、相談員さん！

　Ａ社から「先月ご注文された健康食品が完成しま
したので、明日、着払いでお届けします」と電話が
ありました。注文した覚えがないので「私は商品を
注文していません。何かの間違いではないですか」
と伝えたところ、「確かに先月、注文を受けています。
あなたが注文された電話の録音が残っています」と
言われ、困ってしまいました。
　「注文をキャンセルしたい」と伝えても、「受注生
産しているし、法律でキャンセルはできません。支
払ってもらえないと裁判になります。明日、代引き
で商品が届くので、代金の 3 万円を支払ってくださ
い」と、一方的に電話が切れてしまいました。
　明日には商品が届いてしまうようですが、代金は
支払わないといけないのでしょうか。

お答えします！

　最近、注文していないのに、一方的に「注文を受
けている」と言い、商品を『代引き』で送りつけて
くる手口の相談が急増しています。
　本当に注文していない場合は、代引きで商品が届
いても、会社名、所在地、電話番号を控え、受け取
りを拒否してください。そして、クーリングオフの
手続きをしましょう。このような事業者は、本人や
家族が連絡しても受け付けない場合がありますの
で、必ず、消費生活相談窓口へ相談してください。
　日野郡 3 町では、毎週水曜日に専門の相談員によ
る相談を受け付けていますので、気軽にご連絡くだ
さい。

知って安心！消費生活のはなし
～こんにちは、消費生活相談員です～

～送り付けの手口にご注意を！～

▶消費生活相談窓口直通ダイヤル

　（電話 72‐0336）※役場産業振興課内

お困りの時は、消費生活相談窓口まで！

注文していない健康商品が着払いで届いてしまった
消費生活相談員 保木本　尚子

消費者いろはかるたの読み札を募集します
日
野
郡

　鳥取県日野地区連携・共同協議会「消費者行政チーム」では、消費者の意識

啓発を図るため、『日野郡消費者いろはかるた』の読み札を募集します。

　高齢者が多く住む日野郡での消費生活にまつわる悲喜こもごもを、いろはか

るたで表現してください。多数の応募をお待ちしています。

●日野弁など方言を使い、日野郡らしさあふれる作品を応募してください！

【募集内容】  ひらかな 50 音のいずれかの文字ではじまる「消費者いろはかるた」の読み札
【応募対象】  鳥取県西部に住んでいる人
【賞　　品】  ◆日野郡各町の町長賞（各町の特産品）◆作品採用者（図書カード）
【応募方法】  応募用紙に必要事項を記入の上、8 月 31 日（当日消印有効）までに、役場産業振興課または消

　　　　　  費者行政チーム事務局に提出してください。
【応募および問合せ先】  

　　　　　  ◆役場産業振興課（電話 72-2101）
　　　　　  ◆鳥取県日野地区連携・共同協議会「消費者行政チーム」事務局（日南町役場内、電話 82-1115）
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【申込み・問合せ】
▶ひのっこ保育所 ( 電話 72-0238）
▶教育委員会 ( 電話 72-2107）

★親子の集いの場です。多くの人と関わり、一緒に遊んだりお話したりして楽しく子育てしましょう。
★安心して子育てができるように子育てに関する情報を提供します。何でも気軽にご相談ください。

日野町子育て支援室

陽の光をいっぱいあびて、

のびのび元気できらりとかがやく子に

子育て真っ最中のお父さんお母さん、ご家族を応援します！

《開設日》　毎週水曜日～金曜日　午前９時～午後２時
●午前 11 時 30 分には昼食の準備をします。午後も参加する人は、お弁当・お茶を準備してください。
●現在、対象者は 27 人です。保育所に入所していない子どもたちのほか、里帰りの人もどうぞ遊びに来てく
　ださい。60 人の子育て先輩ボランティアのサポートもあります。（ボランティアさん随時募集中！）

6 月のテーマ
梅雨大好き ～親子でふれあい遊びをしよう～

　「おひさまひろば」デビューをされる小さい友だちも
増えて、天使のような笑顔に、部屋中が明るくなり穏や
かな時間が流れています。「もう少し大きくなったら遊
びに行こうと思っています」と、お父さんからうれしい
声も聞いています。梅雨の時期を楽しく、参加者のつな
がりが深まるように、室内遊びを工夫していきたいと思
います。

6 月の予定
6 日（木）江府町とおはなし会交流会（10:30 ～ 11:00）
　文化センターホワイエで開きます。年齢の小さい友だ
ちが多いので、わらべうたなどの触れ合い遊びをしたり、
木のおもちゃで遊び交流します。
14 日（金）人形劇鑑賞（クラルテおひさま劇場）
　本物の芸術に触れる良い機会です。ぜひ、親子で人形
劇の素晴らしさを体験してください。
19 日（水）図書館からのおはなし会（10:30 ～ 11:00）
　梅雨時期を感じる盛りだくさんのおはなし会です。
20 日（木）おでかけおひさまひろば（町公民館）
　お昼は、具だくさんのみそ汁を作って食べます。準備
のため、18 日（火）までに申込みください。（食材料費
を親子で 300 円集金）天気が良ければ散歩に出かけます。
21 日（金）保育所の友だちと一緒にレッツダンス
27 日（木）親子でストレッチ体操（10:00 ～ 11:00）
　肩こり・腰痛解消など、体をほぐします。
28 日（金）日南町子育て支援センターとの交流会
　5 月に新設された日南町子育て支援センターに出かけ
て交流します。（10:00 ～ 13:00）
　9:30 ＝生山駅駐車場に集合、10:00 ～＝交流会
　内容は、圓田真樹子さんを講師に「足のマッサージ」
をします。動きやすい服装でタオルを持参しお出かけく
ださい。（昼食代（みそ汁）200 円集金）

たくさんのおもちゃをいただきました

日南町多里在住の杠
ゆずりはかずし

一司さんから、手作りの木製お

もちゃをいただきました。積み木、人形、追視や音

で楽しめるコロコロ転がるおもちゃなど、木の香り

がして手触りが良く、優しいおもちゃに感動して遊

んでいます。ありがとうございました。

おひさまひろばのみんなで喜びました

真剣に積み木を積む小さな手に、お母さんもにっこり


